
Анкетирование родителей с 12 по 16 февраля 2024 года 
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Результаты онлайн анкетирования

В анкетировании приняли  участие 76 родителей обучающихся следующих классов: 
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Да Нет Затрудняюсь ответить

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?
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Да Затрудняюсь ответить Нет

2.Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?



3.Питаетесь ли Вы в школьной столовой?

89%

11%

Да нет

3.1.Если нет, то по какой причине?
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Не нравится Другая причина



4. В школе Вы получаете
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Горячий обед (с первым блюдом) Горячий завтрак 2-разовое горячее питание (завтрак + обед)
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Да Нет Иногда

5. Наедаетесь ли Вы в школе?



6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?
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Да нет



7. Нравится ли питание в школьной столовой?
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Да Нет Не всегда
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7.1. Если не нравится, то почему?



8. Устраивает ли Вас меню школьной столовой?

Да
73%

Нет
27%


